

江西体彩送健康系列报道(五)

健康体检展现体彩人文关怀



多年来,江西体彩十分重视体彩销售人员的健康状况,深入贯彻“公益体彩 乐善人生”的公益理念。近期,2019年“关爱体彩销售员健康 为美好生活助力护航”健康体检活动拉开序幕。为更好地组织这次体检,江西体彩在前期进行了积极筹备,各分中心通过与各大体检中心协调,对体检环境、设备等进行了详细考察,陆续确定了体检时间和项目,切实做到从关心业主的健康出发,为业主着想,确保广大销售人员更全面地了解自己的身体状况。

从2月14日起,体彩景德镇

分中心率先为首批工作在一线的体彩网点销售人员进行体检,将辖区所有参加体检人员分为四批,每批都由有分中心工作人员有序组织,有业主感慨道:“我们既为公益事业出了力,也享受了公益事业的福利。”

从关心业主健康出发,体彩抚州分中心对前期工作进行了积极筹备协调,并于2月28日一早守候在百盛大健康管理中心。对于这次体检,销售人员交口称赞,纷纷表示,定期组织健康体检,是体彩中心对一线销售人员关怀的直接体现。体检后,业主老梁说:“我们从事这个职

业,睡眠少、坐得久,忙起来吃饭都不准时,平时也不太重视自己的健康状况。现在通过体检,我觉得确实应该注意健康了,要挤出时间进行锻炼。非常感谢体彩中心为我们组织的这次体检,只有身体好,才能为购彩者提供更好的服务。”

3月4日,新余市的体彩销售人员拿着当地体彩分中心送去的健康卡到安瑞儿体检中心体检,他们在工作人员的组织下,有序进行各项检查。体检结束后,医务人员还向他们详细讲解了日常科学饮食、个人健康注意事项、疾病预防和治疗等常识。

在体检之余,一线销售人员说得最多的就是“感谢体彩中心的关爱”。由于体彩销售人员平时在网点待的时间较长,到户外运动的机会有限,各种亚健康状况频频出现,体彩中心组织开展送健康活动,如同及时雨,滋润了销售人员。

考虑到新余市从体彩销售的人员女性较多,结合安瑞儿体验中心正在进行的“三八妇女节”关爱健康活动,特为女销售员增加了三项专属检查,她们纷纷点赞,“体彩中心的工作做得细致,什么时候都在为销售人员考虑。就说近几个月,从对门店

亮化升级建设,营造良好舒适的工作环境,到春节慰问,现在又通过体检对健康进行护航,体彩中心让每个销售人员都感觉很暖心。”

这次专为体彩销售员量身定制的体检活动,不仅让大家了解自己的身体健康状况,也让体彩从业者深切感受,江西体彩在注重销售的同时更注重服务,时刻关心销售人员的健康,为大家的美好生活助力护航,这不仅彰显出体彩中心强大的人文关怀,也是对“公益体彩 乐善人生”理念的最佳诠释。

(徐霄翔 艾建平 甘呈雄一)

我也想低调,可实力不允许

最近有句话在网络上很走红——“我也想低调,可实力不允

许”。这用在九江柴桑区购彩者曹先生身上非常合适。



漫画 / 王青

3月2日下午,曹先生来到柴桑区民政局对面31000体彩网点。他从口袋里掏出一张写着比赛场次的小纸条,请销售员打了一张竞彩混合过关6串7彩票。很快,销售员将打好的竞彩彩票交给曹先生,并祝他中奖。

果不其然,曹先生第二天带着那张竞彩彩票前来兑奖,中奖1.36万元。销售员赞叹道:“你也太牛了,每场比赛都猜中了!”曹先生说:“我前一天在家里花了大半天时间对这几场比赛进行了缜密分析,特别担心曼联对南安普敦的比赛,我选的是让一球平局,有些冒险,还好曼联只赢了一球。”曹先生还打趣道:“我也想低调,可实力不允许啊!”

(帅云飞)

首次触彩即有收获

2月20日下午,准备返回深圳工作的张女士等车时在抚州市乐安县车站旁的12714体彩网点刮中即开票“7”,奖金700元。

据了解,张女士这是第一次接触彩票。她说,以前她从没有接触过彩票,过年期间观看电视节目,看到了体彩公益广告,才知道体育彩票就在我们

身边,而且父母经常去的健身路径就是体彩提供的。

“今天我刚好在等车,就走进了体彩网点,为中国体育事业、全民健身贡献自己的一份力量。没想到竟然中了700元,真是太幸运了!以后,我要多多支持公益体彩,再贡献微薄之力。”张女士中奖后说。

(雷建敏)



漫画 / 王青

刮中“金猪贺岁”解决燃眉之急

3月1日,上饶市区08009体彩网点一位年轻购彩者中得顶呱刮即开票“金猪贺岁”头奖10万元。

当天,两个小伙子走进了位于步行街内的08009体彩网点,一进门就问有没有顶呱刮新票。业主王燕一看,是老顾客,于是向他们介绍了春节前刚上市的10

元面值的“金猪纳财”和5元面值的“金猪贺岁”。两款新票一拿出来,立即吸引了两个小伙子,其中一位姓李,他对业主说:“挺喜庆的,而且有寓意,就拿4张‘金猪贺岁’吧。”

拿到彩票,两人坐下来慢慢刮起来。刮到第二张时,小李喊道:“两个金猪标志,肯定有大

奖!”同伴也瞪大了眼睛,仔细瞧着。小李小心翼翼地刮开下面:“1个0,2个0,哇5个0,是不是中了10万?”这一叫,业主也被吸引过来,她认真地核对后说:“小李,你运气真好,中了10万大奖。”

小李激动地跳了起来:“太好了!运气爆棚,刚好可以解决燃眉之急。”

(刘军)